

罕见!3胞胎同色美洲狮降生西霞口

本报威海10月24日讯(记者

连宁燕) 日前,威海西霞口神雕山野生动物世界降生3只美洲狮,目前体况良好,都由妈妈带在身边哺育。

这是园区第一次诞下三胞胎美洲狮,而且都是花色斑纹。美洲狮又称美洲金猫,大小和花豹相仿。体长130-200厘米,体重35-100千克,为猫亚科中最大者。雄性比雌性大近1倍。皮毛柔软,全身为单一的灰色、红棕色或红色。栖息于除热带雨林外的各种环境,善于攀爬和跳跃,全天均可活动。喜独居,肉食,常以伏击方式捕杀各种脊椎动物为食,主要以野生动物兔、羊、鹿为食,分布于美洲。

校园义卖献爱心 学生当起“推销员”

为强化全体师生乐于助人、勇于奉献的爱心精神,近日,乳山市镇中心学校举行了“献礼十月”爱心义卖捐活动。

上午课间操铃声一响,各班的同学们就迅速的行动起来,将之前准备好的图书、玩具、手工作品等义卖物品摆到展示区,每个“摊位”还别出心裁的设计了宣传海报,以此展示自己商铺的特色。独具特色的经营方式吸引了师生前来献爱心,许多教师和各不同年级学生也纷纷涌到各

西霞口神雕山野生动物世界园区内的美洲狮一般生幼崽通常为1只,而这只美洲狮妈妈一胎就生下3只,这在国内尚属罕见。3胞胎美洲狮于今年9月14日出生,别看它们刚出生40天,四肢却非常有力。

为保障小美洲狮的安全和健康,饲养员24小时轮流值守看护,并为美洲狮妈妈准备了“月子餐”,包括牛肉、鸡肉、鸡蛋等精美食物,一方面可以促进美洲狮妈妈产奶,另一方面能让美洲狮妈妈尽快恢复体况。

就像我们人类妈妈一样,最自然的一种爱就是母爱,不需要学习与生俱来。小美洲狮睡觉时,美洲狮妈妈就会寸步

不离的守在身旁,对小美洲狮表现出了满满的宠溺和爱护,房间里充满了温馨和幸福。

威海西霞口神雕山野生动物世界目前有4只成年美洲狮,如今又喜获3只,壮大了美洲狮家族的势力。

恰逢本周末亲情日特惠,不仅推出全民共享“特惠半价票”75元封顶,同时,还为官微粉丝推出了“9.9元独享”特价票限量抢购!10月21日-10月25日,通过西霞口官方微信(趣游西霞口)、美团、携程等平台预定,便可在26/27日享受西霞口神雕山野生动物世界和成山头风景区均全民半价特惠:75元/人。10月21日-25日每天上午10:35,邀请好友砍价,在26/27



日只需最低9.9元,便可享受原价150元/160元神雕山野生动物园门票/成山头风景区门票,每天限量20张。数量有限,先到先得,一定记得提前预约哦。详情请关注西霞口官方微信。咨询电话:0631-7834888/7834666。

问题式课例教学评价

为了大力推进课堂教学改革工作,提升教师课堂教学效率,提高教师业务能力,近日乳山市第一实验小学在全校开展问题式课例教学评价活动。

本次活动以课堂教学存在

的问题为出发点,采取“三次备课,两次打磨”的操作流程,在“备、上、观、评、改”五个方面做好课堂教学深层次剖析,扎实开展学科课堂教学诊断,改变了课堂教学存在的备课不充

分、主题不明确、教学行为随意性大等现状。通过本次活动的开展进一步推进了教师问题式课例教学的研究,提升了课堂教学效果。

(徐书娟)

长安马自达2019“双11”天猫活动即将开启

2019年“双十一”电商大节即将到来,作为关爱用户的汽车品牌,长安马自达在“双十一”来临之际为客户准备了包含保养套餐与精品附件在内的多重好礼。10月21日——12月12日期间,打开淘宝/天猫

APP,关注“长安马自达官方旗舰店”,即可参与活动。

秉承“全生命周期客户关怀”理念,长安马自达持续推出多项服务活动,致力于让高品质的服务覆盖拥车生活中的每一个细节。想要了解更多长安马自



达“双十一”活动信息,敬请关注长安马自达天猫官方旗舰店。

强强联手 省时省事 上门提车 便民服务

——乳山市交通汽车检测站与中国人民保险乳山市分公司联手便民服务

乳山市交通汽车检测站是一家汽车综合性能检测中心,负责对全市营运车辆的技术状况进行检测诊断,同时接受相关部门的委托,为其提供真实可靠的检测数

据。全年从事机动车行驶证年审、二三轮摩托车行驶证年审,车辆尾气检测、营运车辆等级评定、汽车维修等服务。

2019年秉承互惠互利的

原则携手打造从办理流程到车辆服务,从车辆检测到保险理赔一条龙服务。免费上门提车、极速审车,审好之后送车上门,无论客户在哪只要拨打0631-6661052电话

就能享受免费上门提车的服务,为客户提供便捷服务。(乳山市市区)

乳山市交通汽车检测站 地址:乳山市浦东路南端东侧 电话:0631-6661052

电话:0631-6661052 乳山市旭日机动车检测有限公司 地址:乳山市青山路北首老面粉厂对面(旭日驾校) 电话:0631-6693085



交通安全宣讲进农村

10月16日,荣成市公安局交警大队组织民警走进企业和镇政府开展“远离酒驾文明驾驶”以及“礼让斑马线”交通安全宣讲活动。民警结合近年来发生的涉酒以及不礼让行人的道路交通事故案例,让农村群众深刻地体会到交通安全的重要性以及遵守交通规则的必要性。(孔冰)

培训“少年交警队员”

10月17日,荣成市公安局交警二中队走进石岛实验小学开展教育实践活动。通过对“霹雳交警小队”的少年交警队员们进行交通手势训练等方式,有效的在学生群体中形成良好的宣传范围,以实际行动倡导文明出行、和谐交通的新风尚。(孔冰)

免费发放反光贴

10月15日,荣成市公安局交警大队民警走进滕家村为村民免费发放反光贴,现场向群众详细讲解夜间出行时粘贴反光贴的重要性,并为群众示范反光贴的粘贴。随后,民警在村内对交通安全宣传海报进行张贴,向群众积极宣传交通安全有关知识。(孔冰)

走访约谈重点企业

10月14日,荣成市公安局交警大队组织民警对辖区重点货运企业开展走访约谈活动。民警详细检查了企业的重点车辆及驾驶人台账,督促企业相关负责人要严格落实源头监管措施。期间,民警下发了隐患整改通知书9份,责令企业限期整改,尽快消除交通安全隐患。(孔冰)

全力保障大型活动进行

10月14日至21日,歌尔杯·2019世界喷气模

型大会暨荣成航空嘉年华活动在荣成市樱花湖体育公园、海洋食品博览中心举行。为确保周边路段交通畅通安全,荣成市公安局交警大队制定了详细的安保方案,全力负责做好涡喷比赛场地、海洋食品博览中心活动现场等周边道路交通安全畅通工作。

进社区开展志愿活动

10月12日,荣成市公安局交警大队车管所组织民警走进三环社区,结合即将开展的电动自行车挂牌工作,详细向群众讲解了电动自行车的标准、挂牌须知、注意事项,并现场回答群众的咨询,发放宣传材料。活动中,共发放宣传材料150余份,解答群众咨询52人次。

集中培训校车司机

10月1日,荣成市公安局交警大队车管所利用学校放假时间为校车驾驶人组织审验培训班,为符合审验教育的校车驾驶人集中办理了审验业务。民警严格按照《机动车驾驶人审验教育工作规范》要求,为校车驾驶人讲授了交通安全全课,并组织观看了驾驶人审验教育片。

保障景区假期秩序

国庆长假期间,为确保赤山法华寺、西霞口野生动物园等景区道路的安全与畅通,荣成市公安局交警大队组织民警对景区周边路口、路段强化疏导与管控。执勤民警、辅警克服了在岗时间长、疏导任务重等不利因素,持续开展交通疏导和违停管控工作,有效维护了辖区道路的正常通行秩序。

消除隐患获赞誉

10月1日夜间,在201省道大疃南石槽村路段,大量玉米秸秆散落在路上,易引发交通事故。民警立即摆放警示标志指挥交通,并协助联系车辆尽快清理,经过1个小时的努力,最终将道路散落物彻底清理干净,使交通恢复正常。

利用假期查验校车

10月3日,荣成市公安局交警大队车管所为

重新申领校车标牌的校车开展集中查验。由于全市237辆校车因线路变更、驾驶人及乘车时间发生变化需要重新申领校车标牌,如果在正常工作日开展校车查验,既耽搁学生乘车,又影响群众办理正常业务,为此,车管所主动利用国庆期间集中为校车开展查验工作。

进客运企业排查隐患

国庆期间,荣成市公安局交警大队组织警力,深入市运输公司、人和公交公司、威海交通运输集团有限公司七分公司等客运企业开展安全大检查。民警对照企业主体责任是否落实、运输过程是否履行动态监控、安全技术状况是否符合标准等要求一一检查。

面包车超员上路被查

9月27日下午,荣成市公安局交警大队民警查获一起面包车载客人数超过核定人数50%的违法行为,王某驾驶核定载客数8人的小型面包车,装载12人。民警责令王某对超载人员进行卸载,并对王某的违法行为进行了严厉的批评和教育,作出罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

走进小学送安全

9月27日下午,荣成市公安局交警一中队组织民警走进实验一小,为在校师生开展了交通安全知识教育宣传活动。活动中,民警结合中小学生的交通特点,以多媒体课件的形式给学生们讲解了道路交通方面的常识,让学生们认识到在步行时随意横穿马路、翻越护栏、不走斑马线、追逐打闹等不文明行为所带来的危害。

无证驾驶上路被查

10月22日,荣成市公安局交警二中队民警在石岛牧云西路对一辆小型轿车例行检查时,驾驶员王某无法出示有效的驾驶证件,经查询,王某未取得过机动车驾驶证,涉嫌无证驾驶机动车,民警随即将该车暂扣,并对驾驶员王某依法开据了强制措施凭证。

交通安全宣传进社区

10月22日上午,荣成市公安局交警二中

队民警来到陀山社区开展交通安全宣传活动。期间,民警为社区居民们讲解了安全防范和逃生自救常识,并发放交通安全宣传折页,提醒大家自觉摒弃交通陋习,安全文明驾驶。

组织学生参观交通安全教育基地

10月20日上午,荣成市公安局交警大队组织实验二小部分中小学生参观道路交通安全教育基地。学生们先后参观了闯红灯危害模拟体验区、醉酒驾驶模拟体验区、常识学习体验区等六个区域,民警针对每个体验区的特点进行详细讲解和示范,用寓教于乐的方式,让学生们在快乐中体会到了道路交通安全的重要性,增强了学生们人人争做文明交通小公民的安全意识。活动结束后,学生们也纷纷表示,要把参观体验学习的感受认真总结,并将遵守交通法规、安全文明出行理念传递给家长,共同携手创造和谐、文明的道路交通环境。(鞠红玲)

应急演练保障师生安全

日前,荣成市三十三中学区开展校车安全教育及应急演练活动,交警大队民警加强对学生安全知识的宣传和普及,并向校车司机师傅及乘管员们示范遇紧急情况时如何正确保障学生下车安全,提高乘车学生的安全意识和防范能力,提高师生应对突发灾害事件的心理素质,做到沉着冷静,科学应对,从而保障广大师生的生命安全。(姜燕 宋文军 于春岩)

培训校车司机和管理员

交警大队民警来到荣成市第二十七中学区,对全体校车司机和照管员进行安全培训。要求校车工作人员高度重视,警钟长鸣,切实增强校车安全管理意识,针对车辆性能及及时进行检修,灭火器、安全锤等细节要检查落实到位,遇到冰雪、冷冻、大雾等特殊天气情况时要立即启动应急处理预案,确保校车安全管理工作平稳推进。(于媛媛)